



**OBČINA TREBNJE  
ŽUPANJA**

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 430-39/2023-

Datum: 16. 5. 2023

OBČINSKI SVET  
OBČINE TREBNJE

ZADEVA:

PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA  
OBČINE TREBNJE

NASLOV GRADIVA:

***Predlog potrditve Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za investicijski projekt »Celovita prenova glavnega nogometnega igrišča z umetno travo na Cvibljah«***

Gradivo pripravil:

Oddelek za družbene in gospodarske dejavnosti  
Majda Šalehar, vodja oddelka za družbene in gospodarske dejavnosti

Pristojno delovno telo:

Odbor za družbene dejavnosti

Gradivo predlaga:

Mateja Povhe, županja Občine Trebnje

Poročevalec po  
pooblastilu

županje Mateje Povhe: Majda Šalehar, vodja oddelka za družbene dejavnosti in gospodarstvo

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Trebnje potrdi Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za investicijski projekt »Celovita prenova glavnega nogometnega igrišča Trebnje Cviblje«, izdelovalca International investments, finančno in poslovno svetovanje, d.o.o., maj 2023.**



Priloga:

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za investicijo: »Celovita prenova glavnega nogometnega igrišča Trebnje Cviblje«

## I. NASLOV

### ***Predlog potrditve Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za investicijski projekt »Celovita prenova glavnega nogometnega igrišča z umetno travo na Cvibljah«***

#### 1. Razlogi za sprejetje in ocena stanja

Nogometno igrišče Cviblje je s Sklepom o določitvi javnih športnih objektov in površin za šport v naravi v občini Trebnje (Uradni list RS, št. 60/22) vpisano kot javni športni objekt, ki je namenjen uresničevanju javnega interesa na področju športa.

Občina Trebnje je v preteklem proračunskem obdobju pridobila investicijsko in projektno dokumentacijo za ureditev nogometnega igrišča Cviblje in v letu 2022 podala vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja. Vloga je bila 5. 7. 2022 zavržena, ker občina ni razpolagala z dokazilom o pravici graditi, na zemljišču, ki ga sicer že zaseda nogometno igrišče in je v lasti Župnije Trebnje.

Na območju je že zgrajeno travnato nogometno igrišče v velikosti 106 x 60 m, ki pa je zaradi neustreznosti potrebno prenove oziroma preplastitve z umetno travo z namenom zagotovitve sodobne, varne in vsem starostnim skupinam primerne površine za športno vadbo.

#### 2. Cilji in načela

Predmet projekta je **preplastitev igrišča z umetno travnato površino dimenzije 100 x 64 m in 7.420 m<sup>2</sup>** skupne površine, kot večnamenskega vadbenega prostora, umeščena v športni park Cviblje. V okviru projekta bo zagotovljena športna oprema skladna z mednarodnimi standardi s področja športne opreme in arhitekturno - urbanističnimi zasnovami. Večnamenska površina bo med drugim ustrezala standardom in normativom za organizacijo tekmovanj v nogometu in drugih športnih disciplinah.

Nameravana investicija se neposredno navezuje na določila Zakona o športu, predvsem na uresničevanje javnega interesa, ki je z izvedbo investicije uresničen na najvišji ravni, tudi s poudarkom na revitalizaciji degradiranih območij. Zakon o športu v 3. členu nalaga lokalnim skupnostim uresničevanje javnega interesa v športu z načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno pomembnih javnih športnih objektov. Nameravana investicija uresničuje zakonsko obveznost skozi racionalen in gospodaren način.

Z investicijo zadostimo tudi naslednjim ciljem: primerna ureditev - opremljanje z ustrezno, standardizirano in varno športno opremo, zagotoviti osnovne pogoje za izvedbo športnih programov in razvoj novih ter zagotovitev ustrezno opremljenih nepokritih vadbenih površin za otroke in mladino za dvig kakovostnega in vrhunškega športa, organizacijo tekmovanj ter tudi uporabe športne infrastrukture za namene športnega turizma

#### 3. Ocena finančnih in drugih posledic

Vrednost predvidene investicije je 443.560,28 EUR (z DDV).

Predvideni so viri financiranja Nogometne zveze Slovenije v višini 60.000,00 EUR, Fundacije za šport v višini 40.000,00 EUR ter pridobitev sredstev iz javnega razpisa za šport pristojnega ministrstva v višini 171.780,14 EUR in za razliko lastna proračunska sredstva v višini 171.780,14 EUR.

Nogometna zveza Slovenije je že objavila razpis za sofinanciranje infrastrukturnih projektov v nogometu za leto 2023, kjer je med ukrepi tudi prenova nogometnih igrišč.

Občina Trebnje ima v letošnjem proračunu zagotovljena sredstva za odkup zemljišča, ki je lasti Župnije Trebnje, katera potrebuje za ureditev nogometnega igrišča v celotni izmeri površine. Soglasje Župnije Trebnje za odkup in parcelacijo je pridobljeno. Po izvedeni odmeri bo občina podala vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja.

Glede na to, da ocenjena vrednost DIIP-a ne presega 500.000,00 EUR, za izvedbo investicije zadostuje priprava dokumenta identifikacije investicijskega projekta.

